



春之交响曲

◎成都市石室小学六年级一班 李科亮



运用拟人手法，形象地描绘了彩旗在微风中摇曳的姿态，展现了一幅春日清晨运动会的场景，语言优美，引人入胜。

春日的晨雾尚未散尽，操场上已浮动彩旗的流苏。同学们站在起跑线前，望着被露水打湿的红色跑道蜿蜒如五线谱，忽然觉得这场运动会恰似一首蓬勃的交响曲。

亲子运动会最先奏响序章。这是一段考验家长和孩子们默契的时光，相较之下，显然，孩子们的体力要略胜家长们一筹，一场友谊赛下来，不得不感慨，有些家长是真的缺乏锻炼。俗话说，身体是革命的本钱，一场美妙的运动会为家长们的体能做了个小测试，在此呼吁爸爸妈妈们，也要和我们一起运动起来哟！

次日，是同学们之间力量的较量。跳高架前，横杆已升起。同学们像张拉满的弓，助跑时运动衫灌满春风。修长的身形在空中折叠成流畅的锐角，却在过杆时碰落横杆，或如挣脱引力的青鸟一跃而过，横杆在阳光下文丝不动。

沙坑边的跳远赛区正上演着弧线的诗篇。同学们每次起跳前都要跺三下脚，像在叩击大地的琴键。紧接着一段助跑后，瞬间腾空而起，整个人坠入沙坑，尽显青春风采。

最震撼的乐章在拔河绳上迸发。两队的同学们僵持在红绸中点，麻绳绷紧如满月的弓弦。几十双手臂用尽力量，鞋底在草坪上犁出深沟。当红绸距白线仅剩半掌时，老师同学们高吼“加油”，浑厚的声音点燃了所有人的力量。绳子突然震颤着移动，红绸倏地掠过白线。松开绳索时，大家看着彼此掌心交错的血痕，忽然懂得有些力量只能诞生于紧握的温度。

看似简单的项目，却考验了体能、定力以及团队的协作，暮色初临时，有人握着对手的手说“明年再战”，更多人三三两两躺在草坪上，望着天上流动的云。春风裹挟着青草香拂过每张年轻的脸庞，将欢笑与泪水谱成歌谣。这或许就是青春最美的乐章：在竞技中读懂互助的重量，在角逐中触摸生命的温度，让春日里每一个奔跑的身影，都成为永恒跃动的音符。

点明了运动会的意义，又富有幽默感，使读者在阅读中感受到轻松愉快的氛围。

通过细节描写，展现了比赛过程中的紧张气氛与集体荣誉感的强烈，使读者仿佛身临其境。

结尾呼应开头，文字富含哲理，引人深思，使读者在阅读结束后仍能回味无穷。

评语

本文是一篇充满青春活力的佳作。作者以细腻的笔触描绘了春日运动会的热闹场景，通过生动的比喻与细节描写，展现了运动员们的风采与竞技精神。同时，作者还巧妙地融入了对家长体能状态的提醒与对青春时光的珍惜，使得文章在展现竞技精神的同时，也充满了人文关怀与深刻思考。

(指导教师：成都市石室小学 陈欢)